
アンケート～「おおくぼのまち」をみんなで考えよう～

Ｑ1．年齢を選択してください。（回答数：803件）

Ｑ2．住所を入力してください。（回答数：803件）

Ｑ3．第1回ワークショップに参加しましたか？
（回答数：803件）

調査の概要

調査対象：大久保エリアに関心や関わりのある方（住んでいる方、働いて

いる方、学んでいる方、事業活動や市民活動をしている方など）

調査方法：WEBアンケート

調査期間：2023年9月15日（金）～28日（木）

回答者数：803名

10歳未満 3件 0.4%

10歳代 468件 58.3%

20歳代 9件 1.1%

30歳代 127件 15.8%

40歳代 135件 16.8%

50歳代 27件 3.4%

60歳代 24件 3.0%

70歳代 7件 0.9% 80歳以上 3件 0.4%

大久保町

136件 16.9%

ゆりのき通

109件 13.6%

谷八木

102件 12.7%

大窪 62件 7.7%西島 53件 6.6%
江井島 41件 5.1%

福田 37件 4.6%

松陰 36件 4.5%

わかば 26件 3.2%

森田 21件 2.6%

八木 21件 2.6%

駅前 20件 2.5%

高丘 18件 2.2%
茜 17件 2.1%

山手台 3件 0.4%

西脇 2件 0.2%

松陰新田 1件 0.1%

緑が丘 1件 0.1%

大久保町内 37件 4.6%
大久保町外 55件 6.8%

その他 5件 0.6%

参加した 22件 2.7%

参加していない 781件 97.3%



アンケート～「おおくぼのまち」をみんなで考えよう～

Ｑ4．大久保エリアへの関わり方を選択してくだ
さい。【複数選択可】（回答数：1,209件）

Ｑ6．関わりや関心のある小学校区を選択してくだ
さい。【複数選択可】（回答数：996件）

Ｑ7．大久保歴を入力してください。(回答数:803件)Ｑ5．Ｑ4に関連して、所属している団体があれば
入力してください。（回答数：468件）

734件

360件

68件

27件

5件

大久保エリアに住んでいる

大久保エリアで学んでいる

大久保エリアで働いている

大久保エリアで市民活動をしている

大久保エリアで事業活動をしている

（主な団体）

自治会 約50件
まち協 1件

民間企業 約10件
医療機関 5件
教育機関 約10件

小学校 約70件
中学校 約320件
高校 3件

市民団体 4件

未回答 335件

312件

290件

129件

111件

65件

43件

28件

18件

大久保校区

大久保南校区

谷八木校区

江井島校区

山手校区

高丘校区

高丘西校区

その他

期間は1か月～80年まであり、平均は約13年であった。

（主な歴）
大久保エリアに生まれて
大久保エリアに住んで
大久保エリアに勤めて
大久保エリアに市民活動して
大久保エリアに行くようになって
大久保エリアに関心を持って
大久保エリアで学んで
大久保エリアに買い物等をして
大久保エリアの妻の実家に通うようになって



アンケート～「おおくぼのまち」をみんなで考えよう～

Ｑ8．大久保地域の魅力とはどのようなものでしょうか？（回答数：948件）

250件

116件

106件

60件

56件

39件

96件

80件

71件

31件

34件

9件

買い物しやすい

施設充実

便利で住みやすい

穏やかで、安心できる

交通の便がいい

その他

地域の人柄、助け合い、交流

明るく、活気がある

海や山などの自然がある

近くに自然がある、バランスがいい

その他

その他

Ｑ9．大久保地域の課題はどのようなものがありますか？（回答数：908件）

《生活の利便性》
627件 66.1％

《地域のつながり、活気》
176件 18.6％

《近くにある自然と街とのバランス》
136件 14.3％

《その他》9件 0.9％

497件

260件

79件

61件

11件

《多様な世代が暮らしやすいまち》

《交通課題の解消》

《エリアを超えた往来・交流・連携》

《自然や生物との共生・環境》

《その他》

267件

134件

66件

18件

12件

93件

74件

55件

27件

11件

38件

21件

20件

61件

11件

施設・機能不足

マナー、防犯

人口増加への対応

高齢化など

その他

交通上の危険箇所がある

電車・駅関係

道路交通の円滑化、渋滞解消

バスの増便・拡充

その他

交流、つながり

南北エリアが分断、往来・交流しにくい

明るさ、活気がほしい

自然や生物との共生・環境

その他

《多様な世代が暮らしやすいまち》
497件 54.7％

《自然や生物との共生・環境》61件 6.7％

《その他》11件 1.2％

《交通課題の解消》
260件 28.6％

《エリアを超えた往来・交流・連携》
79件 8.7％

627件

176件

136件

9件

《生活の利便性》

《地域のつながり、活気》

《近くにある自然と街とのバランス》

《その他》



アンケート～「おおくぼのまち」をみんなで考えよう～

Ｑ10．大久保地域をより魅力あるまちにするために、JR大久保駅周辺（半径800ｍ程度、歩いていけるような距離）
は、どんなエリアになればよいと考えますか？（回答数：438件）

また、そのための機能とはどのようなものでしょうか？（回答数：573件）

《その他》15件 3.4％

《商業活動の拡充・活性化》
119件 20.8％

174件

122件

66件

61件

15件

《多様な世代が暮らしやすい

・安心安全なまち》

《交通課題の解消》

《エリアを超えた往来・交流・活気》

《自然や生物との共生・環境》

《その他》

114件

28件

32件

45件

41件

16件

20件

44件

22件

32件

29件

15件

多様な世代/属性が暮らしやすいまち

安心安全で暮らしやすいエリア

その他

交通上の危険箇所の解消

道路交通の円滑化、渋滞解消

駐車・駐輪関係

その他

にぎやかで活気のあるエリア

南北エリアが分断、往来・交流をしやすく

環境関係

自然と調和したエリア

その他

《多様な世代が暮らしやすい
・安心安全なまち》
174件 39.7％

《交通課題の解消》
122件 27.9％

《エリアを超えた往来・交流・活気》
66件 15.1％

《自然や生物との共生・環境》
61件 13.9％

119件

118件

84件

83件

80件

28件

16件

14件

31件

《商業活動の拡充・活性化》

《文化施設・図書館》

《子育て・教育機能》

《多様な使い方のできる広場・公園》

《交流の居場所・拠点》

《行政サービス・行政機能》

《スポーツ施設・プール》

《駅前エリアの移動について》

《その他》

100件

19件

109件

9件

60件

24件

63件

17件

3件

56件

24件

28件

16件

13件

1件

5件

4件

22件

商業施設の充実化

飲食店を増やす

図書館の設置

多目的な文化施設

子ども・子育て支援機能・施設

教育施設・機関

広場・公園の整備

緑・芝生のある広場

イベントのできる広場・公園

いろんな世代が集える・交流できる

ベンチや休憩スペース、フリースペース

行政サービス・行政機能

スポーツ施設・プール

ウォーカブルなまち

レンタサイクルの設置

医療機関

集約・複合化

その他、施設・機能

《文化施設・図書館》
118件 20.6％

《子育て・教育機能》
84件 14.7％

《多様な使い方のできる広場・公園》
83件 14.5％

《交流の居場所・拠点》
80件 14.0％

《行政サービス・行政機能》28件 4.9％

《スポーツ施設・プール》16件 2.8％

《駅前エリアの移動について》
14件 2.4％

《その他》
31件 5.4％




